

这里有你的爱情福利

资深红娘芦大姐邀您参加“520”大型联谊活动
芦大姐热线:13938581175

人的一生会遇到大约2920万人,两个人相爱的概率却只有0.000049。那么,你还在等待冥冥中那个TA来牵你的手吗?相遇是缘分,相知是乐趣。在这个美丽的五月,在“520”的浪漫氛围中,让单身者相聚在一起,敞开心扉,创造缘分和乐趣。

5月20日,资深红娘芦大姐诚邀您参加“爱在五月,缘来是你”大型相亲联谊活动。请暂时放下工作、放下面子,勇敢地走出固有生活圈,告别自由却很寂寞的单身生活吧。 王一品

爱在五月,缘来是你

下周五是“520”,也是“表白日”。假如你连暗恋的人都没有,又该向谁表白呢?

为此,热心红娘芦大姐特针对都市单身男女量身定制了“爱在五月,缘来是你”大型相亲联谊活动,帮你制造缘分、惊喜与浪漫。

“在这里,我们要为每一位渴望幸福的单身人士送去爱情福利。”芦

大姐介绍,几年来,她的牵线记录本上已记下近3000名单身者的相关信息,更有数百对新人的喜讯,大家主要是通过这种传统的相亲方式最终步入婚姻殿堂的。

在5月20日即将来临之际,如果你还是单身,就赶紧来找资深红娘传授相亲约会的技巧,帮助自己早日摆脱单身吧。



报名要求:

年龄在22岁~38岁的单身男女

活动时间:

2016年5月20日14点30分

活动地点:

经三路红专路交叉口中信银行3楼

温馨提示:

为确保活动的真实性,请您携带有效证件及一张照片到场

时尚热点

以时尚之名说出“520”

“520”,爱意满满。就快到5月20日这个甜蜜日子了,要趁此时表白或是献殷勤的小伙伴们,仅剩一周时间,赶快抓紧筹备吧。 郑州晚报记者 王一品

时尚表白地:郑州绿地JW万豪酒店 带TA开启环亚味蕾之旅



马来西亚叻沙、泰国冬阴功汤、娘惹辣椒炒螃蟹……一提到亚洲美食,总会令人联想到神秘浓郁的热带风情。如今,不用游历诸国,在郑州绿地JW万豪酒店都会尚膳餐厅体验“亚洲美食节”,就能轻松尝遍传统亚洲菜肴,领略不同地域带来的味觉碰撞。

5月6日~6月30日,“亚洲美食节”

一直都在万豪举行,期间正好遇上“520”这个特殊的日子。如果你还没有选好表白地,或是没想好该给爱人送上怎样的一份惊喜,不妨去万豪看看。在柔和灯光和曼妙音乐里,品尝产地直运的丰盛进口海鲜和新鲜果蔬,以及充满惊喜的创意甜点,那将是多浪漫的事啊!

时尚礼物一:利郎男装 简约中遇见奢华之美



夏装远没有冬装那繁复的工艺,尤其是那些不爱穿搭的男士,一不小心便会将格调拉低一个等级。于男性而言,夏天,牛仔裤依旧不羁,白衬衫依旧百搭,但想穿出品位,却是要花一番心思的。因此,想在“520”送男友或老公礼物的,最好

的选择莫过于一套精致时尚的男装。

本季,以商务男装起家的利郎LILANZ,推出了高端系列新品,极致的桑蚕丝面料,奢华的光泽感,简约的版型与设计元素,不张扬却足以展现精英魅力。依旧延续了利郎一贯遵循的“大道至简,简约不简单”品质思维。

据悉,桑蚕丝是利郎今季高端系列的主打面料,其拥有冰凉丝滑的亲肤性,融合特殊的树脂工艺,具有形态记忆功能,穿着挺括不易起皱,档次与舒适度兼而有之。

时尚礼物二:天成珠宝新款金饰 大声说出“我爱你”



通过重复的力量而实现的视觉感应,往往能完美诠释女性的柔美优雅和精致灵动。

天成珠宝全新推出的几款饰品,彩金搭配的珍珠项链、时下正流行的彩金钥匙,还有做工精细,设计考究的情侣黄金吊坠,每一件都闪耀着浪漫的光芒,让人难以抗拒。

彩金镶嵌密钻,紧紧把珍珠拥在怀中,寓意:你就是我的珍宝;彩金钥匙,镶嵌细钻,优雅地紧密相连,以重复的力量突现饰品的大气与质感,寓意:你就是开启我心灵的那把钥匙;情侣黄金吊坠,镂空设计于当下最流行的棱角分明牌状造型结合,最直接地表达:I LOVE YOU。

“520”,就是要大声说出“我爱你”。带着这些充满浓浓爱意的礼物告白,她能不同意吗?

纸商商城

浓情端午 皇冠礼粽

浓情粽意,惠享端午!中州皇冠假日酒店推出两款粽子礼盒,甄选优质原料,美味健康。黄酒佳酿、双黄咸鸭蛋及节日香包,让您享受更多用心搭配。不论您是甜党、咸党还是养生党,总有一款口味适合您。农历五月五,皇冠礼粽送亲朋好友,足以表达您的至真关怀。

精装礼盒每盒228元,含八宝粽、蜜枣豆沙粽、鲍汁香菇肉粽、杂粮粽、咸鸭蛋、青花瓷黄酒、香包;豪装礼盒每盒518元,含杂粮粽、紫薯粽、八宝粽、蜜枣



豆沙粽、飘香桂花粽、牛肉蛋黄粽、黄米蜜豆粽、咸鸭蛋、绍兴黄酒、酒具、香包。精品礼盒含100元餐饮消费券,豪华礼盒含500元餐饮消费券。皇冠之选,皇家风范!

地址:郑州市金水路115号
电话:0371-65858645

时尚商城

美宝莲纽约郑州首家入驻国贸360广场

5月7日,纽约高街彩妆品牌美宝莲纽约正式入驻郑州国贸360广场,这是品牌在郑州开设的首家精品形象店。郑州国贸360店以品牌全新理念“Make IT Happen”打造,旨在鼓励现代女性运用彩妆的转化性力量,通过最适合自己的方式,来表达自信、美丽和真诚。当日,

品牌代言人——新锐女演员林允亲临现场,与河南郑州国贸商业有限公司总裁司小伟、招商中心总监吴志永及新田360广场郑州国贸店总经理何玲一同为新店揭幕剪彩,活动吸引了郑州当地近千名消费者到场关注,众多爱美女孩和粉丝们纷纷慕名而来。 王一品

德化无限城开业,百年德化重塑提升工程启幕

4月29日,位于德化街核心位置、德化街唯一室内购物中心的德化无限城开业。区别于德化街上的室外商业街区,德化无限城以Shopping Mall的形式,在零售业态布局上,德化无限城紧贴年轻人购物需求,引进了德化街唯一快时尚C&A、以纯河南最大旗舰店、

屈臣氏、胜道体育等年轻人喜爱的品牌。作为德化街上富有特色的室内购物中心,德化无限城不仅重金打造了媲美一线城市的高端配套——中原首家巨型天幕,还在4楼设置了在省内商业项目中首推的400平方米的“文创+场景式”主题体验馆。 王一品

德玥茶叶新三板挂牌

4月28日,河南德玥茶叶有限公司在新三板——上海股权托管交易中心举行了企业挂牌仪式(挂牌代码:209747),5月9日,河南德玥茶叶有限公司挂牌上市新闻发布会在粤海之星酒店举行。这一切都预示着德玥茶叶在历经十余载艰苦创业之后,重新出发,向着全国性百年企业挺进。2007年,河南德玥茶业有限公司成立。次

年,德玥茶叶决定集生态茶园开发、种植、研发、生产、销售、运输为一体,传统模式与现代科技互联网电子商务发展模式相结合的综合型茶叶企业。目前,德玥茶业正完善服务打造国内第一家以茶为主的大型电子商务创业型平台,并迅速推广,打造以“德玥茗茶”为核心的价值品牌,为市场提供质量优异,品牌卓越的产品。 周静静

第七届紫砂艺术节在郑州国香茶城举行

5月6日~9日,河南第七届紫砂艺术节在郑州国香茶城举行,这是国内规模最大、层次最高的一场紫砂盛宴,由河南省茶文化研究会、河南省工艺美术行业协会、河南省茶叶商会等联合主办,郑州国香茶城承办。

本届紫砂艺术节继续以“品鉴紫

砂 传承文化 共享艺术”为主题,以“弘扬传统文化 发展紫砂艺术”为宗旨,在前六届的基础上,本届紫砂艺术节开展了包括换杯大会、茶席设计展、国香茶会、发现紫砂之美、私人订制、养壶大赛、赠杯活动等在内的多项特色主题活动。 鲁虹